Português 


1- Você pode correr contra o tempo, ____ se não se esforçar ____, não conseguirá terminar o trabalho. Assinale a alternativa que completa corretamente as lacunas.

a) mais/mais
b) mas/mais
c) mais/mas
d) mas/mas

2- “Se era assim com aquela, o que não seria com esta, que, além de um par de olhos VIVÍSSIMOS, FORMOSÍSSIMOS, possuía as verdadeiras formas de beleza?” „Onda‟, de Machado de Assis. As palavras em destaque são classificadas como grau dos adjetivos: 

a) Superlativo relativo de inferioridade. 
b) Superlativo relativo de superioridade. 
c) Superlativo absoluto sintético. 
d) Comparativo de igualdade. 

3- Mauro é muito organizado, PORÉM perdeu seus documentos. A palavra destacada, PORÉM, é classificada como: 

a) Uma conjunção. 
b) Um advérbio. 
c) Uma preposição. 
d) Um adjetivo.

4- Assinale a alternativa correta. 

a) "Fazem 28 anos que eu me casei.”/"Havia muitos alunos em sala de aula. 
b) "Fazem 28 anos que eu me casei.”/"Haviam muitos alunos em sala de aula." 
c) "Faz 28 anos que eu me casei.”/"Havia muitos alunos em sala de aula." 
d) "Faz 28 anos que eu me casei.”/"Haviam muitos alunos em sala de aula."

5- Assinale a palavra que NÃO apresenta um ditongo: 

a) Pouco 
b) Constitui 
c) Juízo 
d) Quatro 

6- Assinale a palavra que NÃO apresenta um hiato: 
a) Iguais 
b) Lagoa 
c) Poeira 
d) Feiura

7- Assinale a palavra que NÃO apresenta um tritongo: 

a) Uruguai 
b) Queijo
c) Limoeiro 
d) Peguei 

8- Assinale a palavra polissílaba: 

a) Pães 
b) Ônibus 
c) Jesuíta 
d) Circuito 

9- Assinale a palavra com a divisão silábica INCORRETA: 

a) Ca-u-le 
b) Ba-le-ia 
c) Di-nhei-ro 
d) Sa-ú-de

10- Assinale a alternativa em que a palavra em destaque exerce a função de pronome
relativo.

a) Quem avisa, amigo é.
b) O caderno que eu te dei ainda está em branco.
c) Ele gosta de quem o desanima?
d) Que dia é hoje?

Matemática 


11- Assinale a alternativa que apresenta um número primo: 

a) 2 
b) 15 
c) 27 
d) 33 

12- O resultado da diferença entre um número positivo e um número negativo: 

a) Será sempre positivo 
b) Será sempre negativo. 
c) Será positivo, se os números forem pares; e negativo se os números foram ímpares. 
d) Terá o sinal do maior dos dois números.

13- O resultado de 3° + 3¹ +3² = ?

a) 7 
b) 9 
c) 13 
d) 27

14- Assinale a alternativa que o valor de Y seja positivo: 

a) Y = (-9) x (-3) 
b) Y = (-9) x 5 
c) Y = 4 x (-9) 
d) Y = (-6) x 9

15- Em 10x + 9 = 11x + 5, o valor de x é: 

a) 7 
b) 6 
c) 5 
d) 4

Conhecimentos Gerais 

16- É um processo que ocorre quando uma parte da radiação solar refletida pela superfície terrestre é absorvida por determinados gases presentes na atmosfera. Como consequência disso, o calor fica retido, não sendo libertado para o espaço. Esta é a definição:

a) De poluição ambiental 
b) De aquecimento global 
c) Do efeito estufa 
d) Da camada de ozônio

17- Fato histórico brasileiro ocorrido em 1822: 

a) Enforcamento de Tiradentes. 
b) Independência do Brasil. 
c) Proclamação da República. 
d) Promulgação da Lei Áurea.

18- Qual dentre os seguintes países da América do Sul não faz fronteira com o Brasil?
 
a) Bolívia e Chile 
b) Chile e Equador 
c) Argentina e Bolívia 
d) Colômbia e Equador

19- Quem é o Padroeiro de Morro Agudo?
 
a) São Pedro 
b) São Morro Agudo 
c) São João
d) São José

[bookmark: _GoBack]20- Qual é o menor e o maior país do mundo?

a) Vaticano e Rússia
b) Nauru e China
c) Mônaco e Canadá
d) Malta e Estados Unidos




